この度は本製品をお買い上げいただき誠にありがとうございました。この製品を末永く、安全にご使用いただくため、 以下の内容をよく読み、正しくご使用ください。また本紙を保管し、必要なときにお読みください。

記載内容

- 1. 椅子の置き方
- 2. 使用上のご注意
- 3. お手入れ方法
- 4. 品質表示

1. 椅子の置き方

- ・平らな場所に水平に保つように設置し、滑りやすい床面や階段・縁側など転倒の恐れのある場所には設置しないでください。 歪みが生じたり、転倒による破損やけがをする原因となります。
- ・直射日光や冷暖房機等の熱が直接当たる場所に置くと、変色や変形をする事があります。 日光が当たる場所に設置する場合は、カーテンやレースカーテンで日光を和らげてください。

2. 使用上のご注意

- ・本品を踏み台代わりに使ったり乗ったりしないでください。転倒したり、本体が壊れてけがをする事があります。
- ・座面と背板に使用されているパイン材は柔らかい素材のため、使用上の傷やへこみを避けることは困難ですが、少しでも軽減したい場合は 何かにぶつけたり、ポケットに携帯電話を入れたまま座ったり、服のボタンや金具など硬いものを当てたりしないようご注意ください。
- ・熱い物や濡れた物、底のざらざらしたものを直接置かないでください。変色やカビ、傷などの原因になります。
- ・万が一部品に破損がみられる際は、安全のため使用しないでください。
- ・ビニール等で長時間覆ったり、粘着テープ・シールを貼らないでください。変形や表面材の変色・剥離の原因となります。
- ・乱暴な扱いをしたり、子供に遊ばせないでください。破損やけがをする原因となります。

3. お手入れ方法

- ・普段の汚れはよく絞った布で水拭きし、その後柔らかい布で乾拭きしてください。
- ・著しい汚れの場合はうすめた中性洗剤をご使用ください。

4. 家庭用品品質表示法に基づく表示

Pirkka Chair

幅390mm×奥行き440mm×高さ810mm 座面高 430mm 外形寸法

構造部材 背板・座面:天然木(パイン材)

脚・背板支柱: (バーチ材)

表面加工 ラッカー途装

使用上の注意

- イ. 転倒の恐れのある場所への設置や使い方をしないでください。
- ロ. 直射日光又はストーブ等の熱を避けてください。

原産国 フィンランド

輸入者及び販売者

有限会社スコープ

454-0984 名古屋市中川区供米田2-1202 TEL 0120-932-800